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U Komunalnoj palači održan je sastanak u sklopu projekta AHA Budapest – Affordable Housing

for All, kojim je Grad Pula domaćin uzvratnog posjeta projektnim partnerima iz Mađarske,

Nizozemske i Španjolske.

Sudionike sastanka dočekao je gradonačelnik Peđa Grbin, koji ih je pozdravio uvodnim

govorom te izrazio dobrodošlicu u Pulu.

Sastanku su, uz gradonačelnika Grbina, nazočili i pročelnik Upravnog odjela za opću upravu

Mateo Pavić zajedno sa zamjenicom Mašom Mihelić, pomoćnica pročelnice Upravnog odjela za

društvene djelatnosti i mlade Elvira Krizmanić Marjanović, voditeljica Odsjeka za EU projekte

Antonija Babić Pavlić sa suradnicima, pročelnica Upravnog odjela za urbanizam, graditeljstvo i

zaštitu okoliša Sanja Kljajić Dakić zajedno s pomoćnicom Karmelom Maren te pomoćnik

pročelnika Upravnog odjela za izgradnju, komunalno gospodarstvo, promet i imovinu Zlatko

Džananović. Na sastanku su sudjelovali i projektni partneri iz Mađarske, Nizozemske i

Španjolske.

Nositelj projekta je Grad Budimpešta, a uz Pulu kao jedan od partnera za prijenos znanja

sudjeluju i gradovi Breda iz Nizozemske te Alfafar iz Španjolske. Projekt okuplja brojne stručne i

istraživačke organizacije te lokalne partnere iz Budimpešte te je usmjeren na razvoj inovativnih

modela priuštivog i održivog stanovanja.

Projekt AHA Budapest usmjeren je na smanjenje nesigurnosti stanovanja i energetskog

siromaštva kroz razvoj integriranog modela stambenih usluga koji objedinjuje trajne i

privremene oblike stanovanja, uz korištenje javnog i privatnog stambenog fonda. Grad Pula kroz

projekt razmjenjuje iskustva i dobre prakse s partnerima te analizira mogućnosti primjene

inovativnih rješenja u lokalnom kontekstu.

U sklopu projekta partneri za prijenos znanja sudjeluju u praćenju pilot aktivnosti, analizi urbanih

konteksta, razmjeni iskustava te pripremi stručnih podloga za buduću primjenu i replikaciju

modela.

Projekt je započeo 1. travnja 2024. godine, a do sada su predstavnici Grada Pule sudjelovali u

studijskim posjetima u Budimpešti i Bredi. U nastavku projekta planirani su posjeti partnerima u

Alfafaru u veljači 2027. te završni susret u Budimpešti u zadnjem kvartalu 2027. godine. (iPress)
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